



## **Перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в совершении преступлений против основ конституционного строя на территории Воскресенского района и города Саратова**



Базарно-Карабулакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего жителя областного центра в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти, вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам национальности, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

По данным следствия, в 2015 и 2016 годах обвиняемый, находясь в Воскресенском районе и в городе Саратове соответственно, используя свой аккаунт в социальной сети «ВКонтакте» с мобильного телефона разместил на своей странице комментарии, доступные для публичного просмотра неограниченному кругу лиц. Указанные материалы содержали высказывания, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам национальности.

В рамках проведенных оперативно-розыскных мероприятий указанные файлы обнаружены сотрудниками центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Саратовской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Мая 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1227576>